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K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
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Další informace k ovládání testu naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Evy Březinové.
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Matematika s radostíM R

1. Elipsa je dána rovnicí (x− 11)2

9 + (y + 2)2

49 = 1. Vyberte správná tvrzení.

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].

1

Bod [9; 49] je středem elipsy.Velikost excentricity je 2
√

10.Délka hlavní poloosy je 3.Hlavní osa elipsy je rovnoběžná s osou y.Body [11; 5] a [11;−9] jsou hlavními vrcholy elipsy.Elipsa prochází bodem [11;−2].
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2. Hyperbola je dána rovnicí 16x2 − 25y2 = 400. Vyberte správná tvrzení.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.

1

Bod [0; 0] je středem hyperboly.Hyperbola prochází bodem [1; 1].Vedlejší osa hyperboly je rovnoběžná s osou x.Délka hlavní poloosy je 16.Délka vedlejší poloosy je 4.Body [−5; 0] a [5; 0] jsou hlavními vrcholy hyperboly.
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3. Kružnice je dána rovnicí (x− 6)2 + (y + 9)2 = 20. Vyberte správná tvrzení.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.

1

Bod [−6; 9] je středem kružnice.Poloměr kružnice má velikost 2
√

5.Kružnice prochází bodem [1;−3].Kružnice se dotýká osy y.Bod [2;−7] leží na kružnici.Bod [2; 5] je vnějším bodem kružnice.
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4. Parabola je dána rovnicí y2 = 8(x− 3). Vyberte správná tvrzení.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.

1

Bod [3; 0] je vrcholem paraboly.Osa paraboly je rovnoběžná s osou x.Řídící přímka paraboly je d : x = 1.Parabola prochází bodem [4; 4].Ohniskem paraboly je bod [1; 0].Vzdálenost ohniska od řídící přímky je 8.
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5. Kuželosečka je dána rovnicí 4x2 + 16y2 − 64x− 256 = 0. Vyberte správná tvrzení.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.

1

Kuželosečka je hyperbola se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [8; 0].Kuželosečka je elipsa se středem [−8; 0].Kuželosečka prochází bodem [0; 4].Kuželosečka prochází počátkem soustavy souřadnic.Hlavní osa kuželosečky je rovnoběžná s osou x.
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




